



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

---

**Войтюку Віктору**

**Шановний пане Вікторе!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С., керуючись частиною десятою статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян», в межах компетенції та відповідно до предмета відання розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина із законодавчою пропозицією щодо затвердження на період війни максимального розміру заробітної плати працівників державних установ у сумі десяти прожиткових мінімумів.

Перш за все Комітет висловлює Вам вдячність за активну громадянську позицію та небайдужість до соціально-економічних процесів, що відбуваються в країні на тлі російської збройної агресії проти України.

Зазначимо, що на даний час у Верховній Раді України зареєстровано низку проектів законів, спрямованих на обмеження розмірів заробітних плат у державному секторі економіки, зокрема це такі:

- про внесення зміни до статті 18 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» щодо оплати праці керівників суб'єктів господарської діяльності державного сектору економіки (реєстр. № 2574), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо упорядкування умов грошового забезпечення окремих категорій осіб) (реєстр. № 2750), внесений народними депутатами України Геращенко І.В. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері державного регулювання оплати праці в публічному секторі (реєстр. № 2795), внесений народними депутатами України Колтуновичем О.С. та іншими;

- про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки, установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-1), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.;

- про внесення змін до Закону України «Про оплату праці» щодо обмеження максимального розміру заробітної плати керівників і працівників підприємств державного сектору економіки, державних службовців і працівників установ та організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету (реєстр. № 2798-2), внесений народним депутатом України Яценком А.В.;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо обмеження розміру заробітної плати у державному секторі (реєстр. № 2820), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень в оплаті праці та відпусток осіб, які займають політичні посади, і відповідальності за отримання ними доходів не за основним місцем роботи (реєстр. № 2828), внесений народними депутатами України Третьяковою Г.М. та іншими;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень в оплаті праці та відпусток осіб, які займають політичні посади, керівників та заступників керівників державних органів, підприємств державного сектору економіки (реєстр. №2828-1), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення розміру заробітної плати посадовим особам органів державної влади, місцевого самоврядування та державних підприємств (реєстр. № 3034), внесений народними депутатами України Кулінічем О.І. та іншими;

- про внесення зміни до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень розміру заробітної плати керівництва органів державної влади та державних підприємств (реєстр. № 3034-1), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими;

- про внесення змін до Закону України «Про управління об'єктами державної власності» (щодо розміру оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі) (реєстр. № 3328), внесений народним депутатом України Шуфричем Н.І.;



- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження максимального розміру зарплати (винагороди) окремих категорій осіб під час дії надзвичайної ситуації в Україні (реєстр. № 3492), внесений народним депутатом України Гривком С.Д.;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оплати праці (№ 5857-2), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С. та іншими;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо питань обмеження оплати праці керівників органів державної влади та державних підприємств, а також особливостей керівного складу таких підприємств (№ 6527), внесений народним депутатом України Качурою О.А.;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо питань обмеження оплати праці керівників органів державної влади, державних підприємств та банків, а також вимоги до керівного складу таких підприємств, банків (№ 6527-1), внесений народним депутатом України Дубінським О.А.;

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення обмежень розміру заробітної плати керівництва органів державної влади та державних підприємств (№ 6527-2), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю. та іншими.

Наразі вищевказані законопроекти опрацьовуються у комітетах Верховної Ради України, визначених головними з їх підготовки до розгляду парламентом, або очікують розгляду у Верховній Раді України.

Зокрема Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів за результатами розгляду на своїх засіданнях проектів законів № 2795, № 2798, № 2798-1, № 2798-2, № 3034, № 3034-1 і № 3492 прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України включити їх до порядку денного сесій Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні законопроекти № 2795, № 2798, № 3034 і № 3492 прийняти за основу, а проекти законів № 2798-1, № 2798-2 і № 3034-1 відхилити.

Принагідно вважаємо за необхідне зазначити, що під час обговорення на засіданні Комітету 28 вересня 2022 року проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (реєстр. № 8000 від 14.09.2022), поданого Кабінетом Міністрів України, народними депутатами України – членами Комітету було відмічено, що в умовах воєнного стану однією із важливих складових Державного бюджету України на 2023 рік є визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на забезпечення обороноздатності держави (50% видатків бюджету) та державних соціальних гарантій, соціальної підтримки населення. З метою вивільнення ресурсу для сектору безпеки і оборони передбачається продовжити оптимізацію видатків державного бюджету, а саме зменшити їх на 10% додатково до 10-відсоткового скорочення цього року, зокрема, заплановано скорочення на 11,6 млрд грн. видатків на утримання органів влади.

Також інформуємо, що народних депутатів України – членів Комітету, які відповідно до статті 93 Конституції України є суб'єктами права законодавчої ініціативи у Верховній Раді України, ознайомлено з Вашим зверненням з метою можливого використання викладеної в ньому інформації та пропозиції у законотворчій роботі.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Г. Третьякова**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  
Підписувач: Третьякова Галина Миколаївна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000002E093100E1118F00  
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
04-30/19-2022/180853 від 25.10.2022



1033175